
1

F191607/07/2016

SYSTEME DE REGLAGE ET DE 
POSITIONNEMENT "domiLINE"   

Ces unités trouvent leur application dans différents domaines de l’industrie :  
positionnement de têtes de soudage, de laser ou de marquage, ajustement de caméras, 
d’imprimantes, de détecteurs, de capteurs, etc…
L’intérêt de ces unités réside dans le fait qu’il s’agit  
d’un système fermé et de grande précision.
Elles sont disponibles en 4 largeurs : 30 / 50 / 80 et 120 mm avec  
des courses standards de 25 à 100 mm.
Combinées selon de multiples axes, elles deviennent des systèmes de serrage permettant 
d’obtenir des montages rapides et sécurisés.
Caractéristiques techniques :
- 	guidages à glissière peu sensible à la poussière.
- 	chariot supérieur mobile positionné manuellement et fixé avec une manette 
	 indexable.sur le chariot fixe inférieur.
- 	les chariots et les pièces accessoires sont en aluminium anodisé naturel et les vis  
	 de fixation en INOX – ensemble anti-corrosion.
- 	la longueur du chariot fixe est déterminée par la longueur du  
	 chariot mobile + la course.
- 	butée frontale en aluminium sur roulements sans jeu et écrou en plastique 
  	permettant un positionnement précis
- 	vis avec pas de 0,5 mm pour la largeur 30 mm et 1,0 mm pour les autres largeurs,  
  	cette vis n’est pas nécessaire pour une solution simple.
- 	nombreux accessoires possibles.
- 	en standard : bouton-vernier d’ajustement permettant une reproduction rapide  
  	avec une précision max. de 0,05 mm.

largeur 
(mm)

C1 
(daN)

C2 
(daN)

Fa 
(daN)

MX 
(Nm)

MY 
(Nm)

30 15 6,5 4 2 2

50 30 21,5 12 4 5

80 50 36,5 15 8 10

120 100 70 30 15 20
9

Standardeinheiten domiLINE 50 - Lagerware / Standard units domiLINE 50 - stock items

 B  LI  Hub/Stroke  G P K E Gewicht/Weight  Art.-Nr./Art no.

 50  95  25  G  1  -  E  270 g  1007779

 50  120  50  G  1  -  E  310 g  1003455

 50  145 75  G  1  -  E  350 g  1007782

 50  170 100  G  1  -  E  390 g  1007783

Zubehör / Accessories

 Bezeichnung / Designation  Art.-Nr./Art no.

 Klemmhebel / Clamping lever 319214

 Befestigungssatz, Standardlänge 67 mm / Fastening set, standard length 67 mm  319210

 Montageplatte komplett, Länge 67 mm / Assembly plate complete, length 67 mm 319211

 X-Y Verbindungssatz / X-Y connecting set  319212

 X-Z Verbindungssatz / X-Z connecting set  319213

 Zusatzplatte / Additional plate  319215

 T-Nutenplatte / T-groove plate  319216

 Befestigungssatz, Sonderlänge in mm / Fastening set, special length in mm  319217

 Montageplatte, Sonderlänge in mm / Assembly plate, special length in mm  319218

 Befestigungssatz mit Gewinde L = 67 mm / Fastening set, with thread L = 67 mm  319208

 Befestigungssatz mit Gewinde, Sonderlänge / Fastening set with thread, special length 1014563

 Befestigungsbohrung / Fastening hole 319201

 Dreheinheit 50 kpl. mit Befestigungssatz / Rotary unit 50 cpl. with fastening set 319231

 Mechanische Positionsanzeige / Mechanical position indicator –

 Elektronische Positionsanzeige / Electronic position indicator  1086830

 Handrad / Hand wheel 1015597

 Klemmung auf Spindel / Clamping on spindle – 

Montageplatte M
Assembly plate M

Zulässige Belastungen domiLINE 50
Maximum loads domiLINE 50

Fa = 120 N
C1 = 300 N
My = 5 Nm

C2 = 215 N
Mx = 4 Nm
Mz = 3 Nm

B = Breite mm
LI = Länge Innenschlitten
Hub = in mm
G = Gleitführung
P = Spindelsteigung
E = Endplatte

B = width mm
LI = length, internal slide
Stroke = in mm
G = slideway
P = spindle pitch
E = end plate

bei 70 mm

Fa

Mx

My
C1

C2

8
5.4

5.4

M3 DIN 912

e 
/

ttalpegatno
M = L

67

58

76

L =
 a

ss
em

bl
y p

la
te

pour 70 mm

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


2

F191607/07/2016

SYSTEME DE REGLAGE ET DE 
POSITIONNEMENT "domiLINE"   

largeur course vis Li LA Ref.

30 5 M4 x 0,5 50 45 IWF.DL.030.005

30 10 M4 x 0,5 55 45 IWF.DL.030.010

30 15 M4 x 0,5 60 45 IWF.DL.030.015

30 20 M4 x 0,5 65 45 IWF.DL.030.020

50 25 M6 x 1 95 70 IWF.DL.050.025

50 50 M6 x 1 120 70 IWF.DL.050.050

50 75 M6 x 1 145 70 IWF.DL.050.075

50 100 M6 x 1 170 70 IWF.DL.050.100

80 25 M8 x 1 (M8 x 2) 145 120 IWF.DL.080.025

80 50 M8 x 1 (M8 x 2) 170 120 IWF.DL.080.050

80 75 M8 x 1 (M8 x 2) 195 120 IWF.DL.080.075

80 100 M8 x 1 (M8 x 2) 220 120 IWF.DL.080.100

120 25 M10 x 1 (Tr10 x 2) 185 160 IWF.DL.120.025

120 50 M10 x 1 (Tr10 x 2) 210 160 IWF.DL.120.050

120 75 M10 x 1 (Tr10 x 2) 235 160 IWF.DL.120.075

120 100 M10 x 1 (Tr10 x 2) 260 160 IWF.DL.120.100

5

Der spielarme Antrieb von domiLINE wird durch

eine in einer Endplatte kugelgelagerten, präzisen V2A-

Stahlspindel mit spielarmer, vorgespannter Kunststoff-

mutter realisiert. Die Kunststoffmutter ist für Tempera-

turen im Bereich von –20°C bis + 80°C geeignet.

Die Steigungen sind:

domiLINE 30 = 0,5 mm

domiLINE 50 = 1 mm

domiLINE 80 = 1 oder 2 mm

domiLINE 120 = 1 oder 2 mm

Die genaue Positionierung erfolgt mit einem Stellknopf,

der mit einer 0,05 mm-Skala versehen ist.

Wenn Sie eine einfache Lösung benötigen entfällt  

die Spindel.

Der Außenschlitten wird mit der Hand positioniert und

einem Klemmhebel fixiert.

The low-play drive of domiLINE is realised by a 

precise steel spindle, made of V2A, with preloaded  

plastic nut installed in ball bearings in an end plate.  

The plastic nut is applicable for temperatures in the  

range of –20°C to +80°C.

The pitches are:

domiLINE 30 = 0.5 mm

domiLINE 50 = 1 mm

domiLINE 80 = 1 or 2 mm

domiLINE 120 = 1 or 2 mm

Exact positioning is performed with an adjustment

knob which has a 0.05 mm scale.

If you require a simple solution, the spindle can be

omitted.  

The outer slide is positioned manually and fixed with a 

clamping lever.

Die Verbindungssätze mit spezieller domiLINE-

Klemmtechnik werden jeweils als Verbindung zweier

domiLINE-Einstellschlitten benötigt.

Der Befestigungssatz wird zur Befestigung des

domiLINE-Einstellschlittens auf Ihrer Montagefläche

benötigt.

Die Montageplatte dient als Adapter zu Ihren Anwen-

dungen und kann zu diesem Zweck von Ihnen bearbeitet

werden.

The connecting sets with special domiLINE clamping

technology are required in each case to connect to

domiLINE adjustment slides.

The fastening set is needed to fasten the domiLINE

adjustment slide on its assembly surface.

The assembly plate serves as an adapter to your

applications and can be processed by you for this

purpose.

5

Der spielarme Antrieb von domiLINE wird durch

eine in einer Endplatte kugelgelagerten, präzisen V2A-

Stahlspindel mit spielarmer, vorgespannter Kunststoff-

mutter realisiert. Die Kunststoffmutter ist für Tempera-

turen im Bereich von –20°C bis + 80°C geeignet.

Die Steigungen sind:

domiLINE 30 = 0,5 mm

domiLINE 50 = 1 mm

domiLINE 80 = 1 oder 2 mm

domiLINE 120 = 1 oder 2 mm

Die genaue Positionierung erfolgt mit einem Stellknopf,

der mit einer 0,05 mm-Skala versehen ist.

Wenn Sie eine einfache Lösung benötigen entfällt  

die Spindel.

Der Außenschlitten wird mit der Hand positioniert und

einem Klemmhebel fixiert.

The low-play drive of domiLINE is realised by a 

precise steel spindle, made of V2A, with preloaded  

plastic nut installed in ball bearings in an end plate.  

The plastic nut is applicable for temperatures in the  

range of –20°C to +80°C.

The pitches are:

domiLINE 30 = 0.5 mm

domiLINE 50 = 1 mm

domiLINE 80 = 1 or 2 mm

domiLINE 120 = 1 or 2 mm

Exact positioning is performed with an adjustment

knob which has a 0.05 mm scale.

If you require a simple solution, the spindle can be

omitted.  

The outer slide is positioned manually and fixed with a 

clamping lever.

Die Verbindungssätze mit spezieller domiLINE-

Klemmtechnik werden jeweils als Verbindung zweier

domiLINE-Einstellschlitten benötigt.

Der Befestigungssatz wird zur Befestigung des

domiLINE-Einstellschlittens auf Ihrer Montagefläche

benötigt.

Die Montageplatte dient als Adapter zu Ihren Anwen-

dungen und kann zu diesem Zweck von Ihnen bearbeitet

werden.

The connecting sets with special domiLINE clamping

technology are required in each case to connect to

domiLINE adjustment slides.

The fastening set is needed to fasten the domiLINE

adjustment slide on its assembly surface.

The assembly plate serves as an adapter to your

applications and can be processed by you for this

purpose.

Chariot supérieur mobile Chariot fixe

ensemble bouton - écrou Accessoires

8

domiLINE 50 Schlitteneinheit
domiLINE 50 slide unit

X-Y  Verbindungssatz
X-Y  connecting set

X-Z  Verbindungssatz
X-Z  connecting set

Dreheinheit
Rotational unit

domiLINE 50

Befestigungssatz B /

32

5.160°

5.4

50

30

5.4

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

en 
  /

   
   

   
eihcssgnugitsefeB = L

10

5.4
5.4

4.5

76

67

7
7

50

8

23

01

53

05

9
°54x5,9

10

35

50

M5

M 3
67 58

149

360°

Befestigungssatz B
Fastening set B

LAcourse

Li
largeur

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


3

F191607/07/2016

SYSTEME DE REGLAGE ET DE 
POSITIONNEMENT "domiLINE"   

OPTIONS : 
A côté de l’exécution standard avec un bouton gradué et à partir de la largeur 50 mm 

on peut obtenir les options suivantes :
1: manette indexable pour la fixation du chariot mobile.
2: volant fixé sur le bouton-vernier – forme H
3: indicateur de position digital avec bouton-vernier – forme DN ou DR
4: indicateur de position digital avec volant – forme HN ou HR.
5: indicateur de position électronique

  

  

4

4

  

  

4

4

  

  

4

4

  

  

4

4

  

  

4

4

1 2 3

4 5

  

  

4

4

DN DR

HN HR

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


4

F191607/07/2016

SYSTEME DE REGLAGE ET DE 
POSITIONNEMENT "domiLINE"

ACCESSOIRES : 
Set de fixation – Ref. IWF.BS…
Il s’agit de 2 rails de montage pour fixer le chariot-support inférieur sur une base prévue par 
l’utilisateur.  Le chariot supérieur reste mobile.
Matière : aluminium anodisé naturel avec vis DIN 912 en INOX.
Sur demande : avec taraudage à la place d’alésages pour vis.

Set de fixation X – Y – Ref. IWF.XY…
Il s’agit de 4 rails en aluminium anodisé naturel permettant de relier 2 unités et de les ajus-
ter dans l’axe X – Y.
Fixation par vis DIN 912 en INOX, montage sans alésages dans les chariots
La plaquette de fixation assure un alignement à 90°.

Set de fixation X – Z – Ref. IWF.XZ…
En aluminium anodisé naturel avec vis DIN 912 en INOX et vis DIN 913 en acier zingué.  
Perpendiculaire à l’axe de référence «X».
Le système à 2 plaques permet de ne pas réaliser des trous de fixation dans les chariots.  
Sur demande : exécution P - parallèle à l’axe de référence «X».

Plaque de montage – Ref. IWF.MP…
Plaque en aluminium anodisé naturel avec vis de fixation DIN 192 en INOX.

Unité pour la rotation – Ref. IWF.DE…
En aluminium anodisé naturel avec vis de fixation DIN 912 en INOX.
Ce dispositif permet l’ajustement en oblique de 2 unités «domiLINE» pour former un axe 
supplémentaire. 
La plaque inférieure est montée sur le chariot mobile de l’unité du dessous et la plaque 
supérieure est montée sur le chariot fixe de l’unité du dessus.

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


5

F191607/07/2016

SYSTEME DE REGLAGE ET DE 
POSITIONNEMENT "domiLINE 30"   

360°

6 9

41 35

M 2.5

9.
3

17.5

30
4

ø1
3

LA
K 1,5
29 Zähne

LI
12

.5

15
.5

Hub

6

20.3

14

41
.2

6.5

2.9

2.
9

2.
9

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

-
sc

hi
en

e

M 2,5 DIN 912

4.
2 5.6

35.4

4.
2

41.2

30

4.
2

6

17

M4

21

30

7x
45

°6

6

6

21

30

35.4

4.
2

41.2

M 2,5 DIN 912

Befestigungssatz B

M4x0,5

16

16

3
3

30

1

17

60°

60°

360°

6 9

41 35

M 2.5

9.
3

17.5

30
4

ø1
3

LA
K 1,5
29 Zähne

LI

12
.5

15
.5

Hub

6

20.3

14

41
.2

6.5

2.9

2.
9

2.
9

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

-
sc

hi
en

e

M 2,5 DIN 912

4.
2 5.6

35.4

4.
2

41.2

30

4.
2

6

17

M4

21

30

7x
45

°6

6

6

21

30

35.4

4.
2

41.2

M 2,5 DIN 912

Befestigungssatz B

M4x0,5

16

16

3
3

30

1

17
60°

60°

360°

6 9

41 35

M 2.5

9.
3

17.5

30
4

ø1
3

LA
K 1,5
29 Zähne

LI

12
.5

15
.5

Hub

6

20.3

14

41
.2

6.5

2.9

2.
9

2.
9

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

-
sc

hi
en

e

M 2,5 DIN 912

4.
2 5.6

35.4

4.
2

41.2

30

4.
2

6

17

M4

21

30

7x
45

°6

6

6

21

30

35.4

4.
2

41.2

M 2,5 DIN 912

Befestigungssatz B

M4x0,5

16

16

3
3

30

1

17

60°

60°

360°

6 9

41 35

M 2.5

9.
3

17.5

30
4

ø1
3

LA
K 1,5
29 Zähne

LI

12
.5

15
.5

Hub

6

20.3

14

41
.2

6.5

2.9

2.
9

2.
9

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

-
sc

hi
en

e

M 2,5 DIN 912

4.
2 5.6

35.4

4.
2

41.2

30

4.
2

6

17

M4

21

30

7x
45

°6

6

6

21

30

35.4

4.
2

41.2

M 2,5 DIN 912

Befestigungssatz B

M4x0,5

16

16

3
3

30

1

17

60°

60°

largeur L1 course poids (g) Ref.

30 50 5 80 IWF.DL.030.005

30 55 10 100 IWF.DL.030.010

30 60 15 120 IWF.DL.030.015

30 65 20 140 IWF.DL.030.020

Ref. IWF.DL.030...

SET DE FIXATION BS
Ref. IWF.BS.316261

SET DE FIXATION X-Z
Ref. IWF.XZ.316264

UNITÉ POUR LA ROTATION
Ref. IWF.DE.319233

SET DE FIXATION X-Y
Ref. IWF.XY.316263

5

M 2,5 DIN 912

L 
= 

M
on

ta
ge

pl
at

te

2.
9

41.2

35.4

41
.2

2.
9

Ref. IWF.MP.316262

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


6

F191607/07/2016

SYSTEME DE REGLAGE ET DE 
POSITIONNEMENT "domiLINE 50"   

largeur L1 course poids (g) Ref.

50 95 25 270 IWF.DL.050.025

50 120 50 310 IWF.DL.050.050

50 145 75 350 IWF.DL.050.075

50 170 100 390 IWF.DL.050.100

Ref. IWF.DL.050...

SET DE FIXATION BS
Ref. IWF.BS.319210

SET DE FIXATION X-Z
Ref. IWF.XZ.319213

UNITÉ POUR LA ROTATION
Ref. IWF.DE.319231

PLAQUE DE MONTAGE
Ref. IWF.MP.319211

SET DE FIXATION X-Y
Ref. IWF.XY.319212

360°

9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°

9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°

9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°

9 14

67 58
M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67
7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°

9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°
9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°
4.

5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67
7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

8
4.

5
4.

5

M3 DIN 912

L 
= 

M
on

ta
ge

pl
at

te

67

58

67

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


7

F191607/07/2016

SYSTEME DE REGLAGE ET DE 
POSITIONNEMENT "domiLINE 80"   

largeur L1 course poids (g) Ref.

80 145 25 1000 IWF.DL.080.025

80 170 50 1100 IWF.DL.080.050

80 195 75 1200 IWF.DL.080.075

80 220 100 1300 IWF.DL.080.100

80 220 200 1300 IWF.DL.080.200

Ref. IWF.DL.080...

SET DE FIXATION BS
Ref. IWF.BS.319220

SET DE FIXATION X-Z
Ref. IWF.XZ.319223

UNITÉ POUR LA ROTATION
Ref. IWF.DE.319230

PLAQUE DE MONTAGE
Ref. IWF.MP.319221

SET DE FIXATION X-Y
Ref. IWF.XY.319222

360°

9 14

10
5

92

M4

80

18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub

ø2
3.

4

16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36
50

80

60°

10

50
M8x1 M8x2

10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11

105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5

6.
6

6.
6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e

6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

360°

9 14

10
5

92

M4

80

18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub

ø2
3.

4
16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36

50

80

60°

10

50
M8x1 M8x2

10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11

105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5
6.

6
6.

6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e

6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

360°

9 14

10
5

92

M4

80

18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub

ø2
3.

4

16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36

50

80

60°

10

50
M8x1 M8x2

10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11

105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5

6.
6

6.
6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e

6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

360°

9 14

10
5

92

M4

80

18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub
ø2

3.
4

16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36

50

80

60°

10

50
M8x1 M8x2

10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11

105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5

6.
6

6.
6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e
6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

360°

9 14

10
5

92

M4

80
18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub

ø2
3.

4

16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36

50

80

60°

10
50

M8x1 M8x2
10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11
105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5

6.
6

6.
6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e

6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

12

105

L 
M

on
ta

ge
pl

at
te

M4 DIN912

92

6.
5

6.
5

10
5

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


8

F191607/07/2016

SYSTEME DE REGLAGE ET DE 
POSITIONNEMENT "domiLINE 120"   

largeur L1 course poids (g) Ref.

120 185 25 2650 IWF.DL.120.025

120 210 50 2800 IWF.DL.120.050

120 235 75 2950 IWF.DL.120.075

120 260 100 3100 IWF.DL.120.100

Ref. IWF.DL.120...

SET DE FIXATION BS
Ref. IWF.BS.319241

SET DE FIXATION X-Z
Ref. IWF.XZ.319244

UNITÉ POUR LA ROTATION
Ref. IWF.DE.319232

PLAQUE DE MONTAGE
Ref. IWF.MP.319242

SET DE FIXATION X-Y
Ref. IWF.XY.319243

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°
80

2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120
13

.8
13

.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45
80

120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

16
6.

6
6.

6

M5 DIN 912

131.8

14
5

L 
M

on
ta

ge
pl

at
te

145

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be

